

APELI

Formațiunile politice din județul Arad fac un apel de suflet către întreaga populație cu drept de vot din județul nostru, pentru a da dovadă de un înalt civism, corectitudine și onestitate în desfășurarea Referendumului de la 8 decembrie 1991.

Să nu uităm niciodată că așezarea luptei noastre se desfășoară pentru afirmarea drepturilor omului, din care dreptul la opinie este un drept recunoscut în toate țările civilizate.

Sintem convinși că desfășurarea votării, în județul nostru va fi un model pentru ceea ce ne dorim să devenim: o societate modernă și profund democratică, fundamentată pe lege de bază — Constituția României.

Participarea la Referendum este un act de interes național, din afara disputei politice, pentru că spunând DA pentru Constituție (în măsura în care, evident, sînt de acord) spunem DA pentru România ca stat unitar, independent și suveran.

Fișelele județene Arad ale FRONTULUI SALVĂRII NAȚIONALE; MIȘCĂRII ECOLOGISTE ROMÂNE; PARTIDULUI DEMOCRAT AGRAR ROMÂN; PARTIDULUI UNITĂȚII NAȚIONALE A ROMÂNILOR; PARTIDULUI ECOLOGIST UMANIST FONDAT LA ARAD; PARTIDUL LIBERAL (ARIPA TINĂRII)

6 decembrie Cinstirea Sfântului ierarh Nicolae

Sfânta noastră Biserică prăznuiește astăzi pe unul din marii sfinți ai săi, cunoscutul arhierarh, „chip al blîndețelor”, pe marele nevoitor din Mira Likiei, arhiepiscopul și mitropolitul Nicolae.

Sfântul ierarh Nicolae s-a născut în Asia Mică, nu de departe de Bizanț, și a avut privilegiul rar să fie încă de mic în dreapta credință, căci un unchi al său, martir, a fost episcop, apoi mitropolitul Mirei Likiei. Dar puterea lui Dumnezeu s-a făcut vădită în viitorul ierarh al Bisericii încă din fragedă pruncie. Se spune că Nicolae, mic de tot fiind, nu venea la sîmul mamei pentru alăptare în zilele de miercuri și vineri, cînd se postea. Apoi, întreaga sa copilărie a fost o pildă de urmat și pentru cei vîrstnici, căci sfântul Nicolae sporea în credință și cu osebire în faptele cele bune.

Ajunghind la adînci bătrînețe, unchiul său — arhiepiscopul Nicolae al Mirei Likiei, l-a luat pe tînărul său nepot pe lîngă sine să-l ajute, făcîndu-l diacon. Murind acesta, toată obștea

creștină l-a ales pe Nicolae în scaunul unchiului său.

Aci, în înalta răspundere de arhiepăstor al Mirei Likiei va străluci Sfântul Ierarh Nicolae, prin marea sa credință, prin faptele bune, suferind chiar martiriul pentru credința întru Hristos, din partea împăraților persecutori. Dar viața și activitatea sa vor spori nemăsurat mai mult după anul 313, cînd împăratul Constantin cel Mare proclamă libertatea credinței creștine în imperiu. În acest timp, Sfântul Nicolae va fi „o Evanghelie vie a lui Hristos” pentru credincioșii Mirei Likiei, care vor găsi la ierarhul lor bogăția credinței, a blîndeței, și mai presus de toate, a faptelor bune, de milostenie, prin care neobositul luptător al lui Hristos a fost o neîntrecută pildă de trăire vie a credinței în Hristos. Faptele sale de milostenie, mulțimea minunilor (a potot-

† Episcop
EMILIAN ARĂDEANUL
vicar eparhial

(Cont. în pag. a III-a)

Adevărul

Arad SRL

Cotidian Independent — J 02/nr. 1886/1991

ANUL III | Nr. 515

Vineri, 6 decembrie 1991

4 pag. — 5 lei

Ce părere aveți despre Constituție?

ANA ARDELEAN (muncitoare, Arădeanca)

REP.: Ce știți despre noua Constituție?

A.A.: Ce Constituție? Eu nu cîțesc, n-am timp, am un copil de doi ani. Am multă treabă. Nu cred că merg la referendum. N-am cu cine să las copilul. Nu știu dacă sînt pentru sau împotriva Constituției.

VICTORIA DRAIA (muncitoare, CFR)

REP.: Ce știți despre noua Constituție?

V.D.: Am văzut ceva la televizor. Nu am cîțit Constituția. Sînt alții cu treaba asta. De unde să știu eu dacă e bună? Cred că e bună. Cred că merg la referendum. Nu știu cum voi vota.

RODICA CÎRLIG (cadru didactic)

REP.: Ați cîțit Constituția?

R.C.: Da, dar nu toată. Știi,

eu, de fapt, de la televizor știu despre Constituție. Despre Constituție am o părere bună. Aveam nevoie de o constituție. Cel care au scris-o probabil au mai cîțit și alte constituții și știu ei ce fac. Nu cred că au greșit, sînt documentați. Desigur, voi merge la referendum. Voi vota pentru, avem nevoie de Constituție.

ANGHEL GHEORGHE (Deputat CFR)

REP.: Spuneți-mi ce știți despre Constituție?

A.G.: Nu știu nimic. N-am avut de unde să o cîțesc. Nu m-am uitat la televizor. Normal că merg la referendum. Trebuie să mergem. Voi vota pentru Constituție. Cred că e bună. Am încredere în cei care au făcut-o!

A consemnat
I. IERCAN



De Sfântul Nicolae!

Foto: M. CANCIU

În direct cu:

Banca Agricolă-S.A. Arad

— Domnule director Gheorghe Mihăescu, aș dori să vă întreb de la început, cît se poate de tranșant: credeți că la această oră țaranul, redevenit proprietar de pămînt, resimte că la Arad există o bancă agricolă, o bancă a sa, care să-l sprijine în dezvoltarea gospodăriei, în înființarea și dezvoltarea unor forme asociative de lucru a pămîntului?

— Eu zic că da. Prin statutul său, Banca Agricolă este deschisă tuturor clienților. Deci nu doar agricultorilor, ci tuturor celor care doresc să-și păstreze disponibilitățile bănești în cont sau solicite credite pe termen scurt, mediu sau lung, în lei sau valută, pentru activitatea de producție, prestări de servicii, comerț exterior, precum și pentru realizarea unor investiții productive sau gospodărești. Fără îndoială, țărani resimt existența acestei bănci. Pînă

la Revoluție, BAIA, transformată ulterior în Banca Agricolă, avea sucursală în Arad, și filiale la Lipova, Chișineu Criș și Sebiș. În prezent, pentru a răspunde mai prompt solicitărilor am înființat agenții ale băncii și la Nădlac, Pecica, Vința, Sintana, Curtici, iar în perioada următoare vom deschide și la Siria și Săvirșin, venind astfel în sprijinul agricultorilor, al agenților economici din agricultură, mărind eficiența relațiilor dintre bancă și clienți.

— Concret, ce oferți și mai ales, în ce condiții?

— În primul rînd, credite. Pe termen scurt, de pînă la un an, cu 13,5 la sută dobîndă, în sumă de 60 la sută din valoarea obiectivului creditat. Deci, suma este nelimitată, cu condiția ca credi-

MIRCEA CONTRAȘ

(Cont. în pag. a III-a)

Citit în ziarul

nostru de mîine:

Constituția de ce da, de ce nu?

...o anchetă în cadrul căreia își exprimă opiniile pe această temă parlamentarii — senatori și deputați — din județul Arad.

TELEX

● Armata iugoslavă și-a accentuat presiunea asupra frontului de la Osijek, la 180 km de Belgrad, relînd bombardamentele asupra acestui oraș de 100000 de locuitori, ca și asupra localităților vecine Valpovo și Belisce.

● Trimisul special al ONU Cyrus Vance, în Iugoslavia a reafirmat că încetarea focului este o condiție indispensabilă pentru desfășurarea „căștilor albastre” ale Națiunilor Unite.

● Guvernul german a decis să suspende toate acordurile sale de transport cu Iugoslavia, interzicînd astfel și companiei aeriene JAT (Iugoslavă) să aterizeze în Germania.

● Cancelarul Helmut Kohl a amenințat că nu va semna tratatele care ar urma să angajeze Europa pe calea uniunii economice și politice, în cadrul reuniunii la nivel înalt, prevăzută în zilele de 9 și 10 decembrie, la Maastricht (Olanda), „dacă procesul nu este ireversibil”.

● Ultimul ostatic american în Liban, Terry Anderson, a fost eliberat și urmează să se sească la Damasc.

La Închiderea ediției

Allam în ultimul moment că aseară comisia de disciplină a F.R.F. a hotărît ca meciul Astra Arad — Unirea Alba Iulia, încheiat după 90 de minute de joc, cu scorul de 2-1 să fie omologat cu scorul de 0-3.

Luna „cadourilor”? Nu, prețurilor fabuloase!

Alături de daruri, Moș Nicolae aduce de regulă copiii și o joardă. O aduce, re aminte că greșeliile acumulate pe parcursul unui an, deși lertate, nu au fost uitate. Nici de data aceasta sugubățul Moș nu se dezminte. Numai că acum „joardă” lui preferată sînt prețurile — la carne, dar și la alte produse alimentare.

Miercuri, în urma telexului nr. 15049-2 dec. 1991 al Ministerului Agriculturii, de punere în aplicare a Ordinului MAIA nr. 48, 49, 50-91 la Direcția generală a agriculturii și industriei alimentare — Arad au avut loc negocierile de prețuri între SG Carne Arad SA și agenții economici producători de carne de porc și bovine. Iată noile prețuri de contractare și achiziționare ce se vor practica începînd cu luna decembrie:

● La CARNE PORC [defalcate pe structuri de greutate funcție de cantitatea de grăsime] categoria de greutate 101-110 kg: 115 lei/kg viu; categoria de greutate 111-120 kg: 110 lei/kg viu;

categoria de greutate 121-140 kg: 105 lei/kg viu; la bovine: tineret, categoria peste 350 kg-cap: 100 lei/kg viu; adulte, cal. L 80 lei/kg-viu; la ovine, prețul rămîne nemodificat. Condiții de livrare — loco, producător, în-cărcate în mijlocul de transport. Prețurile sînt valabile și în cazul producătorilor individuali în relația cu SG Carne Arad.

Este așadar vorba de o creștere cu aproximativ 40-50 la sută față de prețurile anterioare practicate de producători. Adăugînd la acestea și cheltuielile industriei cărnii, carnea de porc cărbășă va ajunge în magazin la un preț de cca. 185.200 lei/kg, preparatele la un preț mediu de 400 lei/kg, iar specialitățile la circa 800-1000 lei/kg. Presupunînd că industria cărnii nu va da faliment, avînd în vedere faptul că nici pînă în prezent nu a încasat cele 125 milioane de lei cît reprezintă

DORU SAVA

(Cont. în pag. a III-a)

La 8 decembrie - Referendum național

Cetățenii României sînt chemați - pe data de 8 decembrie 1991 - să-și exprime voința asupra Constituției României.

Biroul electoral județean invită pe toți cetățenii cu drept de vot din județul nostru - indiferent de opțiune: „pro” sau „contra” Constituției României - să se prezinte la vot. Participarea la referendum este, în sine, un act patriotic.

Cetățenii care participă la referendum au dreptul să se pronunțe prin „DA” sau „NU” la următoarea întrebare de pe buletinul de vot: „Aprobați Constituția României adoptată de Adunarea Constituantă la 21 noiembrie 1991?”

Publicăm alături modelul „Buletinului de vot privind Constituția”. Ștampila „VOTAT” va fi aplicată, de către participanții la referendum, numai într-unul din cele două pătrate ale buletinului de vot, corespunzător opțiunii sale.

ESTE BINE SĂ ȘTIȚI:

După ce a votat, participantul la referendum va învîrta buletinul de vot, astfel ca pagina albă, care poartă ștampila de control a secției de votare să rămînă în afară, după care îl introduce în urnă, avînd grijă să nu se deschidă.

Sînt nule buletinele de vot care nu poartă pe ele ștampila de control a secției de votare, buletinele de un alt model decît cel legal aprobat, cele pe care ștampila „VOTAT” a fost aplicată în dreptul ambelor răspunsuri sau nu a fost aplicată pe nici unul dintre ele.

Buletinele nule nu intră în calculul voturilor valabil exprimate.

ROMÂNIA

BULETIN DE VOT

Privind Constituția

DA

NU

APROBAȚI

CONSTITUȚIA ROMÂNIEI

ADOPTATA DE

ADUNAREA CONSTITUANTĂ

LA 21 NOIEMBRIE 1991 ?

Luna „cadourilor”... ?

(Urmare din pag. 1)

vara.

Dar fiindcă tot am intrat în luna cadourilor, să continuăm lista: pui, găină, peste 1 kg :175 lei-kg; găini, coșci: 140 lei-kg; rate ține-ret: 220 lei-kg, rate: 175 lei-kg, ouă mari (peste 50 g): 10 lei-buc., ouă mici 40-50 g): 9 lei-buc., lapte vacă 3-5 la sută grăsime: 25 lei. De reținut că acestea sînt doar prețurile producătorilor și că pînă în plasa cumpărătorului ele mai suferă serioase modificări. (In sus). Dacă Moș Nicolae ne-a adus altele, oare Moș Crăciun ce va face?

Banca Agricolă-S.A. Arad

(Urmare din pag. 1)

nu să fie garantat cu valori mobiliare (se gajează autoturismul, mobila, TV, aur, alte obiecte de valoare) și imobiliare (ipotecă pe casă). În aceste garanții se include și 50 la sută din valoarea obiectului pentru care se solicită creditul.

Evaluarea garanțiilor se face la nivelul prețurilor actuale?

Da, evaluarea se stabilește pe baza de expertiză, la prețul pe care îl are bunul respectiv în momentul creditării. Revenind la credite, cele pe termen mediu (pînă la 5 ani) le acordăm cu o dobîndă de 15 la sută, la fel și cele pe termen lung (pînă la 15 ani). De menționat că creditele pe termen scurt se acordă doar pentru producția curentă (lucrări mecanice, semînte, îngrășămînte etc.), iar cele pe termen mediu și lung pentru investiții. Pentru acestea din urmă, solicitantul poate să negocieze cu noi o pereloadă de grație, pe timpul căreia nu este obligat să ram-burseze creditul.

- Domnul director, dacă

Cinstirea Sfintului ierarh Nicolae

(Urmare din pag. 1)

lit furia mării, salvînd viața călătorilor și corăbierilor, pentru care a fost luat ca patron al marinarilor). La situat pe Sfîntul Ierarh Nicolae la hotarul legendelor. Sfîntul de astăzi a fost un mare și neînfricat apărător al dreptei credințe. La Intîiul Sinod ecumenic de la Niceea, prezidat de însuși împăratul Constantin cel Mare, Sf. Nicolae, alături de Sf. Spiridon al Trimitundei rușinează pe ereticul Arie și credința sa răstăcită și face să triumfe credința cea adevărată. La timpul său, cînd din cheagurile înghețate ale păgînismului se plămădea o lume nouă, sub stindardul veșnic mîntuitor al Crucii și Evangheliei lui Hristos, s-au pus mari și stringente probleme Bisericii, ierarhilor și preoților ei, așa cum se pun tot mai accentuate și în zilele noastre. Dar, Sf. Ierarh Nicolae a răspuns acestora prin confruntarea vieții, a responsabilității sale de Ierarh creștin, cu poruncile în veci noi și eterne ale Evangheliei lui Hristos, făcînd din preoție slujirea lumii, după modelul lui Hristos.

Cununa faptelor bune, izvorite dintr-o puternică credință în Hristos, Domnul miliei, al ajutorării celor lipsiți, în cel ce a alinat suferințele și a adus pe fețele oamenilor o rază din iubirea și lumina eterpă a Impărăției Sale, strălucește în razele sfîntoniei pe fruntea Marelui Ierarh Nicolae al Mirelor Likicii, îndemnîndu-ne pe fiecare din noi să fim urmașii pildii lui, să stăruim în credință, în fapte bune, de milostenie, agonisindu-ne cununi neplătitoare în ceruri și avuții care nu se trec, dincolo de hotarele acestei zbuciumate și trecătoare vieți.

Iubiții mei, doresc ca această sfințită zi să ne facă pe toți mai buni, mai sensibili la nenorocirile și lipsurile celor din jur, în viața cărora orice faptă de milostenie a noastră să se poată asemăna cu cele făcute oarecînd de Marele Ierarh al Mirelor Likicii.

Iar tuturor celor care purtăți numele de Nicolae sau Nicoleta, vă adresez călduroase îndemnuri de a sporii în fapte bune și călduroase doriri de bine și sănătate și arhicrească binecuvîntare.

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD

DECIZIA Nr. 750

din 4 decembrie 1991

Avînd în vedere necesitatea asigurării ordinii și liniștii publice pentru deslășurarea normală a activităților defernitate de referendumul național asupra Constituției României.

În temeiul prevederilor Legii nr. 60-1991 precum și ale art. 9 din Legea nr. 5-1990,

DECIDE:

ART. 1. Pe tot cuprinsul municipiului Arad se interzice în ziua de 8 decembrie 1991, servirea consumatorilor cu băuturi alcoolice în localuri publice și în afara acestora, de către toți agenții economici de stat sau privați.

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei decizii se încredințează ofițerilor și subofițerilor de poliție și jandarmieriei precum și Corpul de control comercial al Primăriei municipiului Arad.

PRIMAR
Ing. MIRCEA HENT
SECRETAR
GHEORGHE DINA

TELEVIZIUNE

Vineri, 6 decembrie

TVR 1: 10,00 Actualități 10,20 Calendarul zilei 10,30 Transmisiune directă de la Biserica Sfîntul Nicolae 11,30 Super Channel 12,40 Ora de muzică 13,30 Medicina pentru toți 14,00 Actualități 14,20 Mondo.muzica 14,45 Mapamond 15,15 Reflectii rutiere 15,30 Preuniversitaria 16,00 Limba noastră 16,30 Studioul muzicii ușoare 17,00 Știri 17,05 Emisiune în limba germană 18,05 Pro Patria 19,00 Ecranul 19,35 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Constituția 21,00 Viața parlamentară 21,30 „Maddie și David” 22,20 Simpson 23,05 Actualități 23,25 Cel mai bun cîntec francofon 1991.

Sîmbătă, 7 decembrie

TVR 1: 9,00 Bună dimineața 10,00 Actualități 10,10 Clovnissimo 11,10 Descoperirea planetelor 11,30 Stare de trece 12,30 Ora de muzică 13,30 7x7 14,00 Actualități 14,10 Tele-club 17,30 Drumul mătășii 18,00 Arena 19,00 Cîntece populare 19,15 Teleenciclopedia 20,00 Actualități 20,40 Constituția 20,55 Serial TV: „Caracatita” 22,20 Tele-shop-ping 23,20 Actualități 23,35 „Ziua trifidelor”, film engl. 1,05 Video-discoecă.

Teatre

TEATRUL DE MARIONETE

prezintă sîmbătă, 7 decembrie ora 11, spectacolul „Cel trei purceluși” și duminică, 8 decembrie, ora 11, spectacolul „Dumbrava minunată”, dramă, țizare după Mihail Sadoveanu.

Săptămîna trecută, la Letea, kilogramul de hîrție pentru ziar a ajuns la 150 lei: mîine, poimîine, un ziar va costa o sută de lei. Darce e azi o sută de lei? Nici măcar o bere bună. ● În curînd vom avea primul președinte de stat șomer - Mihail Corbaciou. Din URSS a mai rămas USS, dar și aceste litere sînt „lipite” cu chirpici. Vîntul de libertate s-a dovedit a fi un uragan. ● Crăciunul trebuia sărbătorit la 22 noiembrie, cînd, cu 2000 de ani în urmă, se naștea Isus Hristos. Cel puțin așa pretinde astrologul Ioszeff Suran, colaborator al Institutului de cercetări științifice în domeniul geodeziei din Praga. Suran a consacrat cinci ani unor studii și calcule astrologice minuțioase, în urma cărora a stabilit cu precizie că Isus Hristos s-a născut la 22 noiembrie, conform calendarului nostru, fiind răstîgîhit la 22 martie anul 26, cînd avea 34 de ani și patru luni. Cu această concluzie, Suran crede că problema e încheiată: „Consider definitiv elucidată această problemă”. Și to-

FLASH

tuși... ● Cu numai 2-3 ani în urmă ziceam: „Fie carnea cît de scumpă, numai să fie, s-o vezi în magazin”. Azi, privind prețurile zicem: „Nici chiar așa!”. Apoi, prea curînd n-o fi mai bine. Dimpotrivă, greu abia încape. Scapă cine poate! ● Deși la București metrourele iau foc tot la două-trei zile, primăria din Los Angeles speră să inaugureze și ea primul traseu al metroului, în 1993. ● Șah la... regină! Urul dintre deputații Parlamentului britanic a prezentat un proiect de lege care prevede ca membrii familiei regale să nu mai fie scutiți de impozit. De altfel, opt britanici din zece consideră că regina ar trebui să devină un contribuabil ca oricare altul. Alfel spus, ar fi vremea să fie egalitate și pentru... căței (nu ca în labulă). ● Într-un Moș Nicolae și Moș Crăciun să ne amintim că există și copii nefericiți. Pe străzile din Rio de Janeiro, trei copii din zece sînt homosexuali și seropozitivi, iar în Brazilia trăiesc vreo 7 milioane de copii abandonati. ● Se ascute duelul I. Ilescu-Roman. Încă o dată, se adevărește că nu e loc de două săbii în aceeași teacă. ● La Zalău, în meciul de fotbal Armătura - Metrom Brașov, arbitrul Bonc a primit un pumn în cap de la jucătorul localnic Dorinel Ardelean, de a trebuit să fie internat în spital. Bravo, Dorelei - tocmai acum, în proajma referendumului? ● Ne-a parvenit la redacție o cutie de brînză topită, cumpărată la „Alimentara” de pe strada Meșianu, colț cu Piața Mare. Cine a cumpărat-o zice că nu se poate minca, iar noi nu îndrăz-nim s-o gustăm. Culmea e că pe un „triunghi” de brînză este scris prețul - lei 1.50! Păi așa ceva nu mai există de 10-15 ani! Să fie brînză de atunci? Cine știe, că pe cutie nu este trecut nici o dată - nici de fabricație, nici de garanție. Ba, apare un număr, 324 - doar n-o fi brînză dinainte de căderea Romei? „Monstră”, cum zice cineva, băiat simpatic dar corigent la limba română, stă la dispoziția curioșilor și mai știți, a arheologilor.

TRISTAN MIHUȚA

Mica publicitate

VINZARI

Vind VW Golf, VW Cariosat Diesel, VW 1.5 tone, telefon 46395 (103212) Vind CEC Dacia de pe august 1987, telefon 30398 (20) Vind Oltcit Club 1985 - 77.000 km, telefon 37143 dupa ora 15 (103077) Vind congelator cu sertare, nou si baterie auto 154 AH, sigilat, import, telefon 37189 (103202) Vind TV color, video, casete inregistrate si mobilă dormitor, telefon 13647 (103192) Vind Renault Puego, automatic tamponat lateral stinga, vizibil str. Eminescu 58, (103189) Vind convenabil ceas electronic, taxare pentru taximetrie, telefon 43302 (103180) Vind vaci gestante 3 ani, str. Anton Pann 50 A (103180) Vind urgent apartament 2 camere bloc, informatii telefon 43045 (103179) Vind Toyota decembrie 1984 si Renault 30 an 1979 Inmatriculate, telefon 17793 (103171) Vind Peugeot 504 Diesel si Renault 20, telefon 17064 (103166) Vind pui Colbie (ciobănesc scotian) din parinti campioni, telefon 12603 (103151) Vind apartament 2 camere, mobilă bucatărie, zona Romanilor, telefon 17823 (109832) Cumpar loc de casa cu gradina, telefon 72241 (103085) Vind Televizor in stare perfecta, telefon 42416 (103345) Vind TV color cu telecomanda, Dacia 1300 + Renault 5 cu 2 usi, consum mic, telefon 48892 (103209) Vind Volkswagen Derby 1979 si nr. ordine TV color la zi, informatii P-ta UTA Bl. I, 8, Apt. 21 (103211) Vind televizor Top color in garantie, telefon 46305 dupa orele 16 (103240) Cumpar casa central, cu garaj marc. Plata in lei sau valuta, telefon 17805 (23) Vind congelator de capacitate mare si unul de 220 l, str. Preparandiei nr. 29 ap. 1 (24) Vind toate piesele de schimb pentru Wartburg, telefon 30244 (103101) Vind televizor color, diagonala 51 nou la pret convenabil. Cumpar loc mare de casa in Arad, telefon 13169 intre orele 16-20 (103099) Vind captor microunde sigilat, telefon 48904 (103096)

DIVERSE

Magazinul GRIMAR I situat in Micălaca bloc 304 D pune la dispozitia cum-părătorilor: dulciuri, alune, țigări, băuturi indigene și import; jucării import; (prețuri accesibile); încălziminte export, mocasini, boilere, pantofi bătătești, costume export, modele deosebite, pardesii, sacouri copii, jache, le damă etc. Program zilnic 9.20. Caut femeie, îngrijire bătrîn, cartier Pirneava, telefon 75014 (20) Reparatii TV alb-negru cu circuite integrate, eventual cu lampi sunati telefon 63324 între orele 18-21 (103116) Societate Comercială „MAN” SRL cumpără sau închiriază o hală de circa 200 mp, pret negociabil, telefon 16650 interior bar de zi Astoria, (103182)

Reparații televizoare (alb-negru), la domiciliul clientului, telefon 11528 (orele 10-20) (106382)

Firma NORVEX vă oferă prin magazinul „ANDO BUTIC” (Stadion UTA) frigidere și aparate video din import, zilnic orele 9.21. (103152)

Turism

SC „NIKO” SRL vă oferă transporturi în GERMANIA cu microbuz german până în localitatea dorită. IEFIN - COMOD - RAPID cu plecări în 7, 13, 20 și 27 decembrie 1991. Informații telefon 966.37031, 961.29933. (25)

Firma „RO-REISEN.TAVI” execută săptămînal transport de persoane în GERMANIA. Informații telefon 14852. (122482)

FIRMA „GABOR-REISEN” execută transport de persoane săptămînal în GERMANIA, telefon 13194. (109126)

Firma IR-TOUR organizează excursie în TURCIA cu autocar nou IVECO, silențios, încălzit, aer condiționat, la preț de 7500 lei și 35 DM, în fiecare marți. Plecarea în 10 dec. 1991. La fiecare excursie, o persoană din grup beneficiază de o excursie gratuită prin frațerea la sortii în autocar. Firma vinde VOUCHERE pentru turiștii care doresc să călătorească în CEHOȘLOVACIA. Informații HOTEL MUREȘUL ARAD, telefon 966-11540, 11541. Inscriseri în fiecare zi între orele 10-18. (106118)

Agentia de turism ANDRONIK BIRĂU organizează o excursie de 4 zile la ISTANBUL în 15 decembrie la preț de 5000 lei și 35 DM. Totodată organizează săptămînal excursii cu microbuzul în UNGARIA. Inscriseri zilnic la sediul firmei din Arad, str. Cocorilor nr. 31, între orele 8.17 sau la telefon 37083 și 69352 după ora 18. (106533)

BTT organizează excursie în ITALIA în luna IANUARIE 1992. Inscriseri pînă în data de 15 decembrie 1991. Informații telefon 12776. (106409)

DECESE

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpel noastre mame, soție și bunică Vidican Florica. Înnormintarea va avea loc vineri 6 decembrie la orele 14 în comuna Șofronea 41. Familiile îndoliate Vidican, Muscan și Mitocaru. (1)

Cu sufletele cernite de durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață, la numai 59 de ani, a celui care a fost un soț model și totuși ideal, KOVACS MIHAI. Înnormintarea va avea loc azi, 06 decembrie 1991, la cimitirul ETERNITATEA, la orele 12. Te plîng și vor fi veșnic îndurerati soția Lenuta, fiul Mihai, cumnatul Pavel, cumnata Sanda și nepotul Adrian. (103237, 241)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Membrii corului mixt „ARMONIA” al Catedralei Ortodoxe Arad, în frunte cu dirijorul Șerban Doru, sint alături de familia GHENDER în marea durere pricinuită de moartea atît de necăptată a fostului lor coleg, prieten și dirijor GHENDER AURELIU. Transmitem familiei toată compasiunea. Dragă AURELE, Dumnezeu să te odihnească. Dormi în pace suflet blînd și nobil. (103205)

Sintem alături de familia Cucer în marea durere pricinuită de moartea moasei Cucer Terezia de la dispensarul Micălaca. Sincere condoleante, colectivul dispensarului Polyclinic Municipal. (103255)

Negrăit de dureros se scurg zilele de singurătate în care dorul nostru nestins te caută, dar tu nu mai ești, nici pentru noi, nici pentru cei care te-au condus pentru ultima dată pe ultimul tău drum Klop Alexandru. Mulțumesc celor care au fost alături de noi în clipele cele mai grele. Familia îndoliată Klop. (103134)

Colectivul clasei a XI-a B, de la Liceul Industrial nr. 7 Arad, împreună cu diriginta lor sint alături de CARLINA CUCER la dureroasa despărțire de MAMA IUBLITA. (103248)

Elevii clasei a X-a A a Liceului de Artă Arad împreună cu diriginta lor sint alături de colega lor CUCER TEREZA, în momentele grele pricinuite de moartea MAMEI. (103251)

Colectivul Dispensarului TBC este alături de colega lor ZIMMERMANN HELGA în durerea pricinuită de decesul soacrei. (103184)

Un gînd pios pentru cel care a fost MATYOK IOSIF, la un an de la deces. Familia îndoliată. (103147)

La 8 decembrie se împlinesce un an de la trecerea în eternitate a celui care a fost NEGOESCU SAVIN soț, tată, socru și bunic. Un gînd pios și veșnică pomenire. Parastasul va avea loc sîmbătă 7 decembrie la Catedrala ortodoxă. Familia Negoescu. (103145)

Sintem alături de familia ROMICĂ HAȚEGANU în marea durere pricinuită de decesul MAMEI și transmitem sincere condoleanțe. Familiile Stoенescu și Tolbaru. (103139)

Azi se împlinesc 3 ani de lacrimi și aducero amînte de la dispariția celei care a fost mătușa noastră SIMI CIORDAȘ (născută DUMA), Dumnezeu să o odihnească. Claudia, Mia și Nicu. (109763)

Au trecut trei ani de cînd ne-a părăsit GROZAV IOAN (Nelu) și a lăsat pustiu în sufletele noastre. Parastasul va avea loc în 8 decembrie la biserica Micălaca. Soția. (103056)

Sincere condoleanțe familiei HAȚEGANU ROMULUS în greaua încercare pricinuită de moartea MAMEI, transmite familia Nășui. (103223)

REGIA AUTONOMĂ DE LOGIUNTE ȘI NOGAURI

ANUNȚĂ:

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1228/90 și nr. 1991, organizează licitație pentru:

- A. - Inchiriere de spațiu la următoarele adrese: 1. str. Tribunalu Dobra 2 1/2 bijuterii str. Tribunalu Dobra 2 1/2 casă de schimb valutar 2. str. Tribunalu Dobra 17 magazin comercializare produse din carne 3. str. Hunedoarei 23 magazin mixt B. - Inchiriere de spațiu și locație de gestiune pentru unitățile aparținînd Cooperativelor „Higiena”, „Dafogex” și „Figaro”:

COOPERATIVA HIGIENA

- 1. Unitatea 3 str. Cicio Pop 12-14 coafură 2. Unitatea 4 str. V. Alecsandri 5 coafură 3. Unitatea 6 B.dul Revoluției 26-38 coafură 4. Unitatea 8 str. Gh. Lazăr 1,3 coafură 5. Depozit str. E. Teodoroiu 2 depozit

COOPERATIVA DAFOGEX

- 1. Unitatea 1 B.dul Revoluției 80 atelier foto 2. Unitatea 2 B.dul Revoluției 94 atelier foto 3. Unitatea 3 str. Eminescu 10-14 atelier foto 4. Unitatea 5 Piața A. Iancu 3 atelier foto 5. Unitatea 7 str. Meșianu 3 atelier foto 6. Unitatea 11 B.dul Revoluției 42 atelier foto 7. Dactilografie 1 str. Blajului 3 copiat acte 8. Dactilografie 3 str. Unirii 2 copiat acte 9. Dactilografie 4 str. Horia 4 copiat acte 10. Dactilografie 5 str. Eminescu 10-14 copiat acte 11. Atelier str. Cicio Pop grafică

COOPERATIVA FIGARO

- 1. Unitatea 2 B.dul Revoluției 23 Frizerie 2. Unitatea 3 str. Cloșca 2 Frizerie 3. Unitatea 5 B.dul Revoluției 86 Frizerie 4. Unitatea 7 B.dul Revoluției 95 Frizerie 5. Unitatea 9 Piața A. Iancu 21 Frizerie 6. Unitatea 12 Piața F. Sirhu 1 Frizerie 7. Unitatea 17 str. Mărășești 2 Frizerie 8. Unitatea 20 G. Timișorii 59 Frizerie 9. Unitatea 23 B.dul Revoluției 23 Frizerie copii 10. Unitatea 1 G. Timișorii 3 Sifonarie 11. Atelier str. L. Blaga 13 Metrologie

Pentru toate unitățile se menține profilul. Licitația se va ține de la punctul A la sediul RALL la ora 9 în data de 20 decembrie 1991, iar licitația de la punctul B se va ține în clădirea Prefecturii la ora 9 în data de 20 decembrie 1991 în sala 33.

Ofertanții vor depune garanție de participare în contul societăților deținătoare de gestiune și chiria pentru o lună în contul Regiei de locuințe și localuri.

Documentațiile tehnico-economice pot fi consultate contra cost la sediul Regiei de Locuințe și Localuri Arad - B.dul Dragălina nr. 18 - zilnic între orele 8-12.

Cererile și documentațiile pentru înscrierea la licitație se vor depune la sediul RALL Arad pînă la data de 17 decembrie 1991, ora 12. (276)



SOCIETATEA COMERCIALA „TRANSILVANIA” S.R.L. ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- TURCIA - Istanbul - de 4 zile - plecarea în fiecare sîmbătă ora 20. Se asigură cazare și masă la Istanbul, la preț de 6100 lei și 30 DM.

- POLONIA - cu plecarea miercuri și duminica la ora 7 - cu o noapte cazare, hotel categoria II (2-3 persoane în cameră) la preț total de 5200 lei și 20 DM din care 14 DM reprezintă voucher pentru asigurarea cazării.

Privind călătoria turiștilor în POLONIA și TURCIA: - la fiecare autocar 2 turiști vor beneficia de GITE UN PREMIU SPECIAL oferit de firmă, prin tragere la sortii.

- se oferă PRIMULUI CISTIGATOR O EXCURSIE GRATUITĂ pe același itinerar, iar al doilea cistigător VA INTRA ÎN POSESIA UNUI APARAT DE RADIO.

Firma cere înțelegere din partea clientelei pentru ridicarea prețurilor la excursii, noile preturi la combustibili au impus aceste măsuri din partea firmei.

NOU!

Firma efectuează înscrieri pentru petrecerea REVELIONULUI în VARȘOVIA la preț de 5600 lei și 88 DM.

Vinde: CASA CU GRĂDINĂ și materiale de construcții în str. Titan nr. 10. Informații și oferte la telefon 46996 și 47773 sau la sediul firmei din Arad, Calea Aurel Vlaicu, bloc Z 26. (109)

Societate Comercială „VEGA” S.R.L. Arad

Execuță:

- multiplicări chef yafe autoturisme indigene și străine.

Informații la telefon 15497, zilnic între orele 9.17, sau la sediul de lângă Alimentare „DELIGIA” - în curte. (276)